

Мексиканский палеоконтакт, телекинез и исследования пирамид: о чем говорили на конференции НЕПОЗНАННОЕ.2024

2-4 ноября 2024 в Москве очно и онлайн состоялась VII ежегодная интерактивная конференция Непознанное.



Телеканал о непознанном “ТВ Экстра” и центр регрессионных исследований “Пробуждение” ежегодно собирают на одной площадке исследователей и ученых со всего мира, объединяя усилия по изучению явлений, выходящих за пределы рационального мышления.

На конференцию 2024 года для обсуждения значимых вопросов в сфере эзотерики и науки в Москве собрались гости и участники со всей России, а онлайн-трансляция привлекла зрителей со всего света. В числе спикеров в этом году были представители из Бразилии, Германии, Канады, США и других стран. Доклады иностранных участников, как и фильмотека конференции, были переведены на русский язык с помощью искусственного интеллекта.

Учредитель мероприятия – Денис Овсянников – автор, владелец и ведущий телеканала **ТВ Экстра**, а также подлинный эксперт непознанного: он лично в течение года отсматривает все доступные материалы по тематике, записывает интервью, отбирает спикеров и формирует программу. Было отмечено, что в 2024 году заявок на выступление было в 2 раза больше, чем мест в программе: мероприятие развивается, масштабируется и уже подыскивает другие форматы.



Среди интересных тем конференции были некоторые, которые хочется отметить отдельно: внеземные цивилизации, свидетельства палеоконтакта и поиски снежного человека.

В онлайн-секции 2 ноября выступили сразу два уфолога – **Адриана Кастра** из Бразилии со всемирным каталогом аномальных явлений и **Сергей Шпаковский** из Канады с лекцией на тему, почему мы должны научиться думать как пришельцы.

3 ноября в московской гостинице “Измайлово” с познавательной лекцией о палеоконтактах в Древней Мексике выступил археолог и кандидат исторических наук **Андрей Жуков**, изучающий вопросы происхождения, развития и исчезновения первых цивилизаций.

Палеотехнолог, уфолог, строитель пирамид и исследователь **Валерий Уваров** представил доклад на тему философии и анатомии пирамид: механизм действия пирамиды и древнее тайное учение о связи Человека и Создателя. Согласно исследованиям, внутри каменной пирамиды, содержащей кварц, у человека меняется внешность, и даже выражение лица, а приборы фиксируют невероятной силы воздействие на организм, чакры при этом, начинают оперативно включаться одна за другой. По прошествии опытов удалось выяснить, что таким образом правильно построенная пирамида восстанавливает и организм и энергию человека, возвращая его к базовым настройкам. Проще говоря, пирамида – не что иное, как канал-комната прямого взаимодействия человека с Творцом.



Валерий Уваров и Денис Овсянников на конференции Непознанное.2024

в заключительный день конференции, 4 ноября уфолог **Алексей Тулин** представил результаты своих исследований контактеров за 15 лет. Уфолог, исследователь и член Русского Географического Общества **Вячеслав Климов** (Москва) подробно рассказал о свидетельствах контактов с иной цивилизацией на Высоте 611.



Исследователь гоминоидов **Игорь Бурцев** поделился успехами и видео доказательствами существования снежного человека.



В практической части конференции был очень популярный мастер-класс по телекинезу от питерского Института биосенсорной психологии.



В финале конференции состоялся показ первой серии документального ТВ-сериала Passed But Present – о медиуме и удивительной возможности беседы с духами прошлого. Фильм стал победителем международного кинофестиваля «Эзотерик» в 2024 году. Режиссер фильма – Роберт Лайон (США). Для показа на конференции фильм был дублирован на русский при помощи ИИ.

После полных трех дней конференция завершила свой сезон 2024. Зрители, партнёры и спикеры отметили высокий уровень организации мероприятия и очень гармонично подобранные темы для выступлений. Каждый получил свою порцию знаний, знакомств и приятных эмоций. А так как запись лекторий и мастер-классов доступна в личном кабинете участника, к этим знаниям и эмоциям можно возвращаться снова и снова.

Организаторы уже определили дату следующей конференции – 1-3 ноября 2025

Сайт Конференции: <https://nepoznannoe.online/>